

«Единый день без автомобиля»

22 сентября 2019 года

Ежегодно, в сентябре месяце, во всем мире проводится **Единый день без автомобиля**. Всемирный день без автомобиля отмечают не только активисты движения, экологические организации, но и простые граждане, обеспокоенные состоянием воздуха в атмосфере.

Главный девиз Дня без автомобиля: «Город — это пространство для людей, пространство для жизни». В гимназии прошли мероприятия, направленные на привлечения внимания к акции. Учащиеся приняли участия во флешмобе «День без автомобиля». В школьном дворе участники флешмоба выстроились в форме велосипеда. Таким образом, организаторы флешмоба напомнили жителям о безопасности окружающей среды.



В продолжение акции юные знатоки ПДД распространяли листовки «Всемирный день без автомобиля». Автомобилисты слушали внимательно наставления юных инспекторов о целесообразности использования других средств передвижения.

